

## СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: [trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru).

## АНОНС НОМЕРА

Семье Глотовых вручили медаль «За любовь и верность». Читайте на стр. 2.

## КОРОТКО О РАЗНОМ

## Скоро праздник

15 сентября в области стартует акция «Пусть осень жизни будет золотой»

Комплексный центр социального обслуживания населения «Виктория» подготовил различные акции, культурно-досуговые вечера для представителей старшего поколения.

В течение месяца будет проходить «Азбука добрых дел», в рамках которой соцработники окажут социально-бытовые услуги гражданам, находящимся на соцобслуживании на дому. Также в ходе акции «Поезд добра» будет осуществляться подворный обход одиноких пожилых людей и инвалидов совместно с медиками.

1 октября в КЦСОН состоится мероприятие «С улыбкой по жизни!», а 3 октября Новоандреевский сельский Дом культуры организует программу «Мои года – моё богатство».

Кроме того, во всех сельских поселениях района будут проводиться адресные поздравления пожилых жителей, находящихся на соцобслуживании в центре.

Также нуждающимся ветеранам Великой Отечественной войны окажут материальную помощь из средств районной благотворительной акции «Победа».

## Не нарушайте!

В Армизонском, Сладковском, Бердюжском и Казанском районах 1 сентября началась профилактическая операция «Путина»

Мероприятие проводится Нижнеобским территориальным управлением Росрыболовства совместно с управлением Министерства внутренних дел России по Тюменской области.

Цель акции – выявление лиц, которые незаконно добывают, перевозят и продают водные биологические ресурсы и объекты аквакультуры, незаконно их хранят.

Напоминаем, что за подобное правонарушение предусмотрены штрафные санкции: на граждан – от двух до пяти тысяч рублей с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) или без таковой; на должностных лиц – от 20 до 30 тысяч рублей (с конфискацией или без таковой); на юридических лиц – от 100 до 200 тысяч рублей (с конфискацией судна, орудий добычи (вылова) или без таковой).

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

## Погода в нашем районе



11.09 Ночь +9	День +14	12.09 Ночь +5	День +13	13.09 Ночь +10	День +18	14.09 Ночь +12	День +17
---------------------	-------------	---------------------	-------------	----------------------	-------------	----------------------	-------------



Каждый год за парты Сладковского района садятся ученики, чтобы вновь и вновь идти по дороге знаний!

## Цифры нового учебного года

В начавшемся учебном году школы региона окончат около 28 тысяч ребят. Из них: больше 17 тысяч девятиклассников и свыше 11 тысяч выпускников одиннадцатых классов. Об этом информирует издание «АиФ – Западная Сибирь».

Нынче в Тюменской области за парты сели более 24,5 тысячи первоклассников. Свыше 9 тысяч человек пришли в колледжи и

техникумы. Больше 8 тысяч молодых людей стали первокурсниками вузов. Также отмечается, что общее число студентов среднего профессионального образования превысило 26 тысяч. А тех, кто осваивает профессию в высших учебных заведениях, более 63 тысяч.

В Сладковском районе в новый 2019-2020 учебный год вступили сто сорок первоклашек. В девятых классах учатся

152 человека, в 10-х – 108, в 11-х – 95.

Те, кто решил после девятого класса поступить в средние профессиональные учебные заведения, выбрали такие как Ишимский многопрофильный техникум, Тюменский колледж водного транспорта, Омский многопрофильный колледж, Ишимский и Омский медколледжи и другие.

Среди вузов большой популярностью у выпускников

Сладковского района пользуются Тюменский государственный университет (и его филиалы в Ишиме и Тобольске), Государственный аграрный университет Северного Зауралья, Тюменский государственный институт культуры, Тюменский медицинский университет.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото автора

## АКТУАЛЬНО

## Алкогольная зависимость убивает людей

11 сентября отмечается Всероссийский день трезвости

**Алкоголизм в современной России является серьёзной проблемой. Хронические и онкологические заболевания, деградация личности, гибель, разрушение семей, рост количества брошенных и осиротевших детей – одни из самых страшных результатов злоупотребления алкоголем.**

Всероссийский день трезвости отмечается 11 сентября. Праздник призван нацелить граждан страны на здоровый образ жизни и отказ от употребления спиртных и спиртосодержащих напитков.

Сегодня в Сладковском районе в связи с зависимостью

от спиртного на «Д» учёте у врача-нарколога состоит 139 человек. Из-за пагубного употребления алкогольной продукции на профилактическом учёте находятся 33 жителя муниципалитета. Пятеро из них – несовершеннолетние сладковцы. Вновь принятых на учёты в 2019 году – 18 человек. Снятых – 13. Сорок три жителя района за истёкший период года прошли медицинское освидетельствование на алкогольное опьянение. Среди них подростки и водители транспортных средств, которые несут в себе прямую опасность для людей.

Традиционно в день борьбы с пьянством сотрудники Слад-

ковской районной больницы проводят профилактические лекции и беседы о здоровом образе жизни. Пациентам поликлиники раздаются памятки и буклеты о вреде, наносимом алкоголем на человеческий организм и жизнь в целом. Организовываются встречи со школьниками, где подросткам также рассказывают о последствиях употребления пьющих напитков.

Каждый человек, поднимая очередной стакан или рюмку, должен задуматься о том, что алкоголь становится причиной множества различных недугов. Среди них заболевания желудочно-кишечного тракта, сер-

дечно-сосудистой системы, головного мозга, нервной системы и другие. Важно помнить, что данная зависимость не только пагубно сказывается на здоровье человека, но и разрушает его как личность, увеличивая риск асоциальных поступков. Склонность к насилию, необоснованным действиям, ухудшение реакции становятся частыми причинами дорожно-транспортных происшествий, жестокости в семье, преступлений. Убивая себя, алкоголик разрушает и окружающий мир, причиняя боль и страдания родным и близким людям.

Людмила ВЕРХОШАПОВА